



Str. Șevcenko, 23 „a”, Bălți, MD-3100,
Tel./fax:+373(231)35089, e-mail: somjana@mdl.net

10 octombrie 2008

Pentru difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

ASOCIAȚIA „SOMATO” LANSEAZĂ CAMPANIA „ȘI TU AI DREPTUL”

Asociația „SOMATO” din Bălți, organizație de activează în domeniul sănătății mintale, anunță despre lansarea **Campaniei „Și tu ai dreptul”**.

Campania este adresată comunității din Bălți și va fi derulată până în luna decembrie curent. „**Nu excluderii sociale**” este sloganul campaniei, care își propune să sensibilizeze opinia publică vizavi de problemele persoanelor cu probleme de sănătate mintală.

Președinta Asociației „SOMATO”, **Jana Chihai**, a spus în context că au fost realizate spoturi audio și video, care vor fi difuzate la posturi TV și radio locale. „Prin aceste spoturi ne propunem să promovăm dezinstiționalizarea persoanelor cu probleme de sănătate mintală, care trebuie să se bucure de drepturi egale, și antrenarea plenară a acestora în viața socială”, a remarcat Chihai.

În cadrul Campaniei „Și tu ai dreptul” vor fi editate lefleate ce vor conține istorioare despre viața discipolilor Centrului de Sănătate Mintală „SOMATO” din Bălți, despre felul în care ei se integrează în societate.

Asociația „SOMATO” va edita două numere de ziar („Și tu ai dreptul”) cu un tiraj total de 600 de exemplare. Conținutul acestora va fi axat pe probleme de sănătate mintală.

Campania „Și tu ai dreptul” va finaliza în luna decembrie, când va fi organizată o masă rotundă la care vor participa beneficiari de servicii de sănătate mintală, factori de decizie din administrația publică locală, reprezentanți ai unor organizații neguvernamentale din Moldova.

Potrivit datelor oficiale, la Bălți, oraș cu o populație de circa 130 mii de locuitori, la evidența instituțiilor medicale de resort sunt 2983 de persoane cu diverse probleme de sănătate mintală, dintre care circa 500 sunt copii și adolescenți.

La 10 octombrie, în lume, este consemnată **Ziua Mondială a Sănătății Mintale**. Aceasta a fost instituită de Organizația Mondială a Sănătății cu scopul de a asigura populația cu un grad sporit la informațiile privind problemele de sănătate mintală.

###

Pentru mai multe informații, vă rugăm, contactați
președinta Asociației „SOMATO”, Jana CHIHAI
Tel.: (231)35089, e-mail: jchihai@somato.md

NOTĂ PENTRU EDITORI:

Asociația „SOMATO” activează în domeniul sănătății mintale din 1999. În 2004 obține statut de instituție publică medico-socială, fiind un model de servicii în domeniul sănătății mintale. Administrează Centrul de Sănătate Mintală „SOMATO”.